A mérés — ellenérzo 6. osztaly
A tanuld vezetékneve és neve: B csoport
1. Kosd dssze az egyenlé mennyiségeket: 2. Kosd 6ssze az egyenld mennyiségeket :
35m - « 210 perc 2 évszazad - e 61nap
35h - + 3500 000 m? 26V 120 perc
35cm « 350 cm 2 honap - « 730 nap
3,5km? - « 3500 liter 2nap * e 200 év
35md « 3500 m 20ra « 120s
3,5km - « 35mm 2 perc ¢ « 48 0ra

[10 pont]

[10 pont]

3. Melyik mértékegységeket hasznalod a kovetkezd mérések esetén? Kosd dssze dket a példa szerint!

Nis és Belgrad kozotti tavolsag

egy iskoladra hossza

egy joghurtos pohar térfogata

egy ember tbmege ¢

egy ceruzahossza

egy allam teriilete

4. Alakitsd a megfelelé mértékegységekbe :

9km =

3000 m =

7m=

6md =

9 perc =

[10 pont]
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[10 pont]

liter

[10 pont]

Alakitsd a megfeleld mértékegységekbe :

Tantargy : Fizika
Szaktanar: Varga Eva



5. a) Mekkora sebességet mutat a gépkocsi  b) A képen a mérérad mellett egy labda van két lemez
sebességméro oraja ? kozt. Mekkora atmérdjii a labda?
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A sebesseg értéke: km/h [5 pont] A labda atmérdje : cm [5 pont]

6. Egy akvarium méretei a=90cm, b= 60cm ésamagassdga c= 50 cm.
Hany liter vizzel lehet teletdlteni az akvariumot? [10 pont]

7. A mér6hengerbe vizet ontiink (1. kép).
A vizbe beletesziink egy kovet (2. kép).

Olvasd le mekkora vizszintet mutat a méréhenger az 1.képen és a 2. képen.
A leolvasott értékek alapjan szamitsd ki a ko térfogatat!

[10 pont]

1. kép 2. kép
9. Hany méasodperc hét nap ? [10 pont]

10. Egy kosérlabda csapat jatékosainak a magassaga: 180 cm, 190 cm, 194 cm, 196 cm és 200 cm.
Mekkora a jatékosok magassaganak atlagértéke ?

[10 pont]

Osztalyzasi kritérium: : 0-29 —1, 30-49 -2, 50-69—3, 70-84 — 4, 85-100 —5
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Becse Szaktanar: Varga Eva



